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Magyarország jövője a kultúra fejlődésében van 
Törvényjavaslat a tisztviselők gyermekeinek 
nevelőintézetéről - A madridi postaegyezmény

— A nemzetgyűlés mei ülése —
Budapest, aug. 4. A mai nemzetgyűlés 

háromnegyed 11 órakor nyitotta meg Kenéz 
Béla alelnök. Bemutatja a nemzetgyűlésnek 
Mosonvármegye feliratát a nemzeti hadsereget 
ért támadások ügyében. Az igazságügyminisz­
ter a büntetés végrehajtásának kivételes elha­
lasztásáról szóló törvényjavaslatot nyutja be, 
amely az orosz hadifoglyok hazatérésével van 
összefüggésben. Ezután Somogyi István, a men­
telmi bizottság előadója bejelentést tesz a Ház­
nak Rakovszky és Beriiczky képviselők men­
telmi ügyében. Kéri a jelentés kinyomtatását, 
szétosztását ős napirendre tűzését.

Rassai a mentelmi bizottság jelentésének 
letárgyalására a sürgősség kimondását kéri. A 
szavazás megtörténik, miközben Ugrón Gábor 
kéri a határozóképesség megállapítását. A Ház 
nem lévén határozatképes, Kenéz Béla az ülést 
5 percre felfüggeszti.

Csukás Endre kisebbségi javaslatot nyújt 
be Rakovszky mentelmi “ügyében, majd Rassai 
a sürgősség iránt nyujt be javaslatot Rakovszky 
és Beniczky mentelmi ügyében, amit a Ház 
szótöbbséggel nem fogadott el.

Ezután áttértek a hazaárulók vagyoni fe­
lelősségéről szóló törvényjavaslat harmadszori 
olvasására.

Rassai a második szakasznál módosítást

a kormány nagyon helytelen politikát űz, ami­
kor ilyen előzékenyen viselkedik az antanttal 
szemben, éppen e törvényjavaslatnak a Ház 
elé való hozatalánál. Ez nagyon rossz hatást 
gyakorol az elszakított területekre, amennyiben 
bizonyos behódolást jelent az antant intéz­
kedéseivel szemben.

A törvényjavaslatot az általános tárgyalás 
alapjául a Ház elfogadja.

Vass József közoktatásügyi miniszter tá­
jékoztató felvilágosítást nyújt' ezen javaslót 
tárgyában. Szerinte ezt a törvényjavaslatot 
azért kell sürgősen benyújtani, mert a triánoni 
békében van egy szakasz, amely elrendeli a ! 
katonai iskoláknak polgári iskolákká való át­
szervezését. Ezen parancsot megakarván előzni, 
nyújtotta be a miniszter a törvényjavaslatot. 
Az iskoláknak az átminősítését szukcesszív 
módon akarja átképezni s őzzel megelőzni a i 
trianoni béke erre vonatkozó határozmányát. í 
Legyen meggyőződve Szilágyi képviselő ur. ; 
hogy ezen törvényjavaslat megszavazásánál 
inkább az állam érdekei játszottak szerepet. ■ 
Kéri a Házat, hogy a törvényjavaslatot fogadja j 
el az általános tárgyalás alapjául.

A Ház a törvényjavaslatot az általános ; 
és részletes tárgyalás alapjául elfogadja.

»

Temesváry Imre előadó ismerteti a mad* 
í ridi postaegyezmény becikkelyezéséről szóló 
! törvényjavaslatot. IJJB-ban kongresszusra 
i gyűltek össze Madridban úgy a győző, mint a 

legyőzött államok, valamint a semleges hatal­
mak képviselői. Ennek az eredménye ez a 
szerződés, amelynek a becikkelyezéséről szóló 
törvényjavaslat a nemzetgyűlés asztalán fek­
szik. A kongresszus ezen szerződésén kívül 
egy mellékszerződést is alkotott, a postai cso­
magok szállítására vonatkozólag. A nevezete­
sebb pontokból felemlíti a legfontosabbakat. 
Az eddigi posta-díjszabás nem jól volt meg­
állapítva. mert más és más országokban $ 
frank és centime értéke más és más. Nőm 
tartható ez a megállapítás ott fenn, ahol a 
valuta rossz. Ezért a postai díjszabást arany 
frankban és ceutimebau fogják megállapítunk 
Ezután felsorolta a postai dijszabásokat. Ez a 
szerződés 1922. január 1-én lép életbe. Kéri 
a Házat, hogy a törvényjavaslatot az általános 
és részletes tárgyalás alapjául fogadja el’.

A Ház mindkét törvényjavaslathoz hozzá­
járult.

Elnök ezután napirendi indítványt tesz. 
A legközeiebbi ülés holnap 10 órakor lesfc 
amelynek napirendjén szerepel a jegyzőkönyv 
hitelesítésén kivid a fenti két tbi vényjavadfal’ 
harmadszori olvasása, a büntetés végrehajtá­
sáról szóló kivételes törvényjavaslat tárgyalása.

A Ház az elnök .javaslatát elfogadta.
Elnök az ülést egynegyed egy órakor 

rekesztetto be.
S»

óhajtott tenni, amennyiben szerinte, ha a Ház 
a hitbizományok jellegét áttöri ezen javaslat 
megszövegezésénél, akkor nem lehet csak egy 
birtokost vagy várományost büntetni és kizárni 
a teljesen ártatlan gyermeket, hogy az a bir­
tok teljesen idegen oldalág kezébe jusson.

Tomcsdnyi igazságügyminiszter kijelenti, 
hogy lehetetlen a törvényjavaslat harmadszori 
olvasásánál érdemleges változtatást eszközölni. 
Kéri az eredeti szöveg elfogadását. A Ház az 
eredeti szöveget fogadja cl.

Uset ti Ferenc előadó a katonai és állami 
tisztviselők gyermekeinek nevelőintézetéről szóló 
törvényjavaslatot nyújtja be. Hangoztatja enuck 
a törvényjavaslatnak nagy jelentőségét a ma­
gyar kultúra fejlődésének szempontjából. 1918. 
óta ugyanis a katonai iskolák fokozatosan át- 
szerveztettek polgári intézetekké és már akkor 
azzal a célzattal történtek az átalakítások, 
hogy a kultúrát az ifjú nemzedékben minél 
magyarosabbá tegyék, mert Magyarország jö­
vője egyedül, a kultúra fejlődésében van.

— Jaj annak a nemzetnek, amely a kul­
turális érdekeket nem úgy kezeli, mint ahogy 
azt kell. Hiába lesz minden uj intézkedésünk, 
törvényjavaslatunk, ha nem leszünk szellemileg 
integer. Gyakorlati magyar érzésű, magyar 
férfiakra van szükségünk. Ezen intézetek; 
jobban mondva reáliskolák internátusokkal 
lesznek kapcsolatosak. A leányiskolák közül 
egyelőre csak egy létezik. A kis leánygyer­
mekek egyelőre polgári iskolába fognak járni 
^3 kézi, háziipari dolgokra nevelik őket. A 
“evelöintézetbe felvett tanulók járhatnak csu­
pán a reáliskolába. A nevelőintézetbe a tény­
leges tisztek és a nem tényleges nyugállo- 
B’ányu tisztek gyermekei, különösen az árvák 
▼ehetők fel, továbbá azon állami tisztviselők 
gyermekei, akik legalább 10 év óta mint tiszt­
viselők szerepelnek. Kéri a Házat, hogy a 
törvényjavaslatot úgy az általános, mint a 
eészletes tárgyalás alapjául fogadja el.

Ezután Szilágyi Lajos szólal fel. Szerinte

Szenzációs leleplezés a Persián-Rejöd ügyben
Kézrekerült az egész hazaárulás! tervezet • A. kisantant 
segítségével akarlak megbuktatni a kereszten Magyarorszá» 
got - Ismét népköztársaság - Mit szál mindezekhez Baltazár?

Annak idején hírt adtunk arról, hogy a | 
budapesti állami rendőrség letartóztatta Per- i 
sián Ádámot, a Károlyi-éra alatti kormány- ■ 
biztost és Rejöd Alpár hírlapírót, akik a kis- i 
antantot, mely Magyarország megfojtására | 
alakult, rá akarták bírni arra, hogy az „őszi- ) 

' rózsás forradalom vívmányait“ Magyarországon i 
közbelépésével ismét életre keltse. Az ügyész- i 
ség az állami és társadalmi rend hatályosabb 
védelméről szóló törvény értelmében elrendelte 
a vizsgálati fogságot Persián és Rejöd ellen, 
akiknek ügyében most szenzációs fordulat történt. ,

Persián Ádám és Rejöd Alpár ellen a j 
hatóságok széleskörű erélyes nyomozást foly­
tattak le, mely ismét újabb adatokat vet fel­
színre Károlyi Mihály, Jászi Oszkár, Kunii 
Zsigmond, Garami, Lovászy Márton továbbá 
az egész bécsi emigráns szövetséggel, a szerb 
oltalom alatt, álló pécsi bolsevistákkal egyér­
telműen, sőt ezek megbízásából folytatott bű­
nös machinációkat ez a két jeles „író“, hogy 
külső beavatkozás segítségével megdöntsék a 
keresztyén Magyarország rendjét, A haza­
árulók egész rendszeres tervezetben állapodtak 
nie«' Benes révén az egész kisantanttal, de ez 
a pokolian kieszelt politikai merénylet tervezet 
elárulás folytán a nyomozó hatóságok kezére 
került. Megállapította a rendőrség, hogy Per­
sián és Rejöd futárral küldték Prágába Be- 
neshez előterjesztésüket a kisantant részére.

A tervezetben közlik, hogy a liberális 
blokkban helyet foglal a Rassai vezetése alatt 
álló Független Polgári és Földmives Párt, 
Giesswein Sándor a keresztényszociális gazda­
sági párttal, a Gyáriparosok Országos Szö­
vetsége. az Országos Kereskedelmi Egyesülés

Sándor Pállal, a Magyarországi Szabadkőműves 
páholyok Purje z Lajossal, a Világ című napi­
lap főszerkesztőjével, Nagy Ferenc a Károlyi­
kormány közélelmezésügyi minisztere, a radi­
kálispárt, végül pedig a köztársasági párt is. 
Persián és Rejöd tudatják Benessel és általa 
az egész kisantanttal. hogy ezekkel a politikai 
alakulatokkal és ezekkel a politikai vezér­
férfiakkal olyan koalíciót volna lehetséges 
létrehozni, amely megvalósítaná az 1918-iu 
őszirózsás forradalom vívmányait. Életre lehetne 
hívni a népköztársaságot, amely befelé nemzet­
közi és demokratikus, kifelé pedig pacifista 
politikát folytatna, amely politika niindenléle- 
képen megfelelne a kisantant kívánalmainak. 
A tervezetben tudatják Bcncssel, hogy Magyar­
országon ma nem lehet más, mint területi in­
tegritás alapján álló kormányzati uralmat meg­
valósítani. Az általuk létrehozandó kormány 
szintén az integritás jelszavával operálna, de 
ennek semmi komoly jelentősége nem volna 
Az idő elérkezett a terv megvalósítására, hogy 
a Kormányzó személyét is támadják a parla­
mentben és ezért valószínű, hogy a magyar 
nemzetgyűlést hamarosan feloszlatják és uj 
választást rendelnek el. A liberálisblokk kor­
mányra való segítségéhez nagy pártkasszára 
volna szükség.

Mint látjuk, a kisantantnak Magyarország 
megrontására felajánlkozók között szerepel a 
Független Polgári és Födmives Párt is, amely­
nek vezére Baltazár Dezső, a tiszántúli refor­
mátus püspök. Hát még most sem látja a 
..magyar vallás“ püspöke, hogy kik és milyen 
célra használják fel őt ős a püspöki palást 
szentségét szemfényvesztő takaróul ? !
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A német képviselők elhagyták a cseh parlamentet
• Cseh légionáriusok újabb gaztettei - 
A németeket minden vonalon elnyomják

Bées. augusztus 4. Aussigban szerdán 
délelőtt a németek tiltakozó gyűlést :_____
tartani, hogy a légionáriusok túlkapásai ellen j 
tiltakozzanak. A gyűlés, amelyen 
vettek részt, nagy botrányba fűlt, 
fiúsok a l’iac-téren a tömeg közé lőttek; egy 
emla?r azonnal meghalt, sokan súlyosan meg­
sebesültek. A légionáriusok ezután valóságos 
razziát tartottak a városban; minden járókelőt 

vagy cseh. Aki németnek 
gummibottal megverték, 
kásokba menekültek, sokan elutaztak, 
baj érje őket. Később a légionáriusok 
tokká alakulva felfűzött szuronyokkal 
be a várost, miközben több civil is cs 
zott hozzájuk, Csak az éj folyamán 
helyre a nyugalom.

Próga, augusztus 4. A német parlamenti 
szövetség Prágában közleményt bocsátott ki a

--- I tegnapi tárgyalásról. A 
akartak | más német városokban történt

sok ezren 
A légioná- 

cgy

valóságos

megállítottak és megkérdezték, vájjon'német-e 
vallotta magát, 

A németek idegen la- 
nchogv

járták 
atlako-

állott

A postelborgi, aus.sigi és 
— véres esemé­

nyekről beérkezett jelentések azt tanúsítják, 
hogy nemcsak a német parlamenti képviselők, 
hanem az egész német lakosság ki van szol­
gáltatva a csehek kénye kedvének. Az állam 
közigazgatási hatóságai egymásután köve­
tik el a törvénytelenségeket és erőszakossá­
gokat.

Az egész dolog a Házban kezdődött, ami­
kor brutálisan kezdtek bánni a német képvi­
selőkkel. Először megsértették szabadságérzé- 
suket. majd a súlyos testi sértéstől sem riad­
tak vissza. A német szövetségi képviselők en­
nek tudatában elhatározták, hogy’ amíg a tény­
állást fel nem derítik, távol maradnak a par- 
amenti ülésektől és bizottsági tanácskozások­

tól. A német képviselők és szenátorok szövet- 
si ge kijelentette, hogy állandó permanenciábaa 
marad.

Rakovszky mentelmi űg-ye
Budapest, aug. 4. A képviselők már teg­

nap este a pártkörben foglalkoztak Prónay Pál 
alezredesnek a Házban vili megjelenésével. 
Egyes képviselők ezt olyannak tekintik, amely­
nek következményeit nem 1. hat jóvá tenni, mert 
nem lehet utasítást adni, hogy hogyan visel 
kedjék egyes közbeszólásokkal' szemben.

Huszár Károly azt a közvetítő javaslatot 
tette, hogy Prónay teljes díszben jelenjék meg 
Rakovszky István és az újonnan választandó 
Hazclnöx előtt s ott kövesse meg őket.

A nemzetgyűlés munkaprogramrrja
Budapest, augusztus 4. A nemzetgyűlés 

™oszinuleg szombaton és hétfőn nem' tart 
ülést, kedden pedig a kisebb javaslatok mel­
lett napirendi» kerül a vagyonváltságról szóló 
törvényjavaslat. Kedden délután a vagyon- 
váltság kérdésében közös pártértekezlet lesz a 
kormanyzopártok között a kisgazdapárt helyi­
ségében, ahol igyekezni fegnak kiküszöbölni az ’ 
ese leg még fennálló ellentéteket, hogy a ja. i 
vaslat számára rövid parlamenti vitát lehessen 
biztosítani.

Augusztus 27
Ezt a napot tűzte ki az ántánt a nyugat­

magyarországi részek átadásának ideiéül 4 
nagykövetek tanácsának ugyanazon jegyzéke 
rendeli el ezt az átadást, amelyik megígéri 
hogy eddig a napig visszakapjuk a minden 
szerződés és jog ellenére máig is szerb elíem 
ség által megszállva tartott baranyai területet '

1 FaíJiazAnkn;‘k kétharmad részét el­
vették, de először történik meg az, ho^v tett- 
SóVi bn.l°kp,lkhaii levő területnek önként 
való atadasat kívánják tőlünk

Baranya magyarsága, eltekintve az el- 
enJikJ v '-kéli' S2áinU komraimist-i töredéktől,

Jana “agyar nemzeti hadsereg meg­
jelenését, mellyel a magyar uralom bevonul 
hogy a magyarság ismét jogos birtokába vegye 
igaz tulajdonát. 'eg.ve

Nem Így a nyugoti széleken. Nyu^at- 
magyarorszag népe nőm akar elszakadni ezer- 
íándékoltát nö r*1’takl'zik a rajta elkövetni 
. zanückolt eiöszakosság ellen. Tiltaknyífr •> 
történelmi jog, a nemzetközi erkölcs, az igaz­
zást kövotolZaili 6SZ 8zei"POntjábó1' Népszava-

i Ä 1 L hogy érvényesülhessen a gvő- 
anVint 8°kat hánytorgatott elve' a 

népek önrendelkezési joga.
A nyugatmagyarországi képviselők Sop­

ronba gyűlésre hívták össze választóikat.
. . t A gyűlést Habar János nemzetgyűlési ' 

épviselő nyitotta meg. Röviden ismertette a ! 
nyugatmagyarországi kérdés történetét. — Mi 
szoífetakk°r’ !“',dezt®’ hogyha a trianoni béke

ant at''satoIáí|t kierőszakolná ?
ag,Alű^ lm!nd,S mélyebben adósságokba 

xAusztr'O adófizetőivé lennénk olvan

Ä* íuj"dr??‘n,i "e"> “
'»ertwuKnnk ismelnl. hib3

■ tolas reánk különösen azért is, mert nem ide­
való idegenek u-arnák a mi sors :nkct intézni 
akik mint kommunisták tőlünk szöktek el á 
törvény elől. Azután a határozat elfogadását 
kérte, mely szerint

k<h;ete,ik> hogy minden kérdésben a vitás 
terület impénok nieglet-yen minden esetben a 
beleszólása és őnel'iatá'orási jo. a.

j Ha a trianoni békeszerződés következté­
ben a vitás terület államjogi helyzetében vál­
tozás lépne életbe, ünnepélyesen tiltakoznak az 

hogy velük akár mint fegyverrel nies- 
akär kgó],„irn| “'J 

kis jc entőségü provinciával bánjanak A leg­
nagyobb határozottsággal tiltaKozik minién 
nem hont' illetőségi! megszállócsapatok, ugyan­
ilyen h to á ok vagy HvataU személyzet ellen 
Nyomatékosan kijelentik, hogy nem fogják 
Jínok S bfJetígye2ést* bőikül kéuyszeíit-

I j. ..k jájuk kormányzót, közigazgatási vao-y 
j tanügyi személyzetet. Majd Így folytatják: ' 
j ...' •yUlunk kijelölendő bizalmiembereket a 
Sa LSkPn a y°“atkozó miadcn tanácske- 

, zasba be kell vonni és minden hazánkat érintő 
belpolitikai és gazdasági ügyben ők legyenek 
a donto tenyezük. r,.vcin_K.

i Mindaddig, amíg hazánkban ismét vissza 
i nej1? állanak a rendezett viszonyok, sem szo- 

é^ná’rf8^ vaUásk S0m nemzeti'különbségeket 
és partokat nem ismerünk, addig is pártbéké- 
keínlnl . U1'a!kodnia, minden pártérdekétől kell 
derülni annak az együttes szent követelésnek 
nek vÄüÄb?^ hazaukat’bohlog Jövő- 

totuASrt.101 “ eöb«oltok '“k"»'

Itleg'iiKlul a szénszállítás
; sok au-g’ 4’ A porosz szónszállitá-hoLabb idő” íZlai cse,néu-vek hövetkeztében 

Hosszabb idő óta szünetelnek. Most rövid idő 
múlva 1Smét meg fegüak indulni és" g^k á ás 
van arra, hogy a régebbi megrendeléseket toL 
jes egészükben augusztus 15-re leszállíthatják.

Az antant szénbizottsága augusztus első 
™^Jy0bb me«n.VWü porosz°szenet biz

i X-szLiteriorsz<^ a,neiyet föieg a göz-

! [ősek'következfeLLm^gd^^uU ElörchSF

. költség. J 11 még a fuvai-

Románia a kommunisták ellen
i lentés*°SÍXaUgUSZtUS 4- Idc érkezett je- 
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A portngrál felkelés
Prágo. augusztus 4. (Búd Tud i i
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- Kinevezés. A főispán Balogh 
erdömérnököt Debrecen város törvényhatóság 
hoz tb. segéderdőtisztté kinevezte. <r,d'

— Konferencia-beszéd P.dffy Béla the 
resianumi igazgató, az újonnan kinevezett teleki 
apát és országos hirü szőnek első főpapi mii 
ködösét azzal kezdi, hogy holnap, szombaton 
este lel 7 órakor a rom. kath. plébáuia-tem 
plombán a kath férfivilág részére konferencia 
szt. beszédet tart. Felesleges a hires szónok 
személyét külön kiemelnünk, egyenesen uta­
lunk arra, hogy minden beszéde zsúfolásig meg­
tölti a templomot. Amidőn a szombati szt be 
szedre felhívjuk a kath. férfiak figyelmét ’ > kérjük Palfty Béla tisztelőit, hog^y 
jelenjenek meg, mert a késői érkezés zavarólag 
hat a hallgatóságra. °

— Orvosi továbbképző tanfolyam. A nép- 
jóléti miniszter leiratban arról értesíti a no] 
gármestert, hogy hatósági orvosok részére 
Budapesten a Mária-utcai klinikákon orvosi 
továbbképző tanfolyam lesz. A tanfolyam szent 
ö-től szeptember 17-ig tart s a leirat szerint 
Jól tennék a hatósági orvosok, ha ezen elő­
adásokra többen jelentkeznének. A tantól vám 
ha Ugatása önköltségen történik, azonban gyen- 
gejb Jövedelmű kör-, vagy' községi orvos költ­
ségére 2000 koronát a népjóléti miniszter 
miniszteri tárcájából utalhat. ’

Hohler lett Anglia budapesti követe 
Az angol sajtó bejelenti, hogy Kohlért Am-liá 
magyarországi meghatalmazott miniszterévé” és 
rendkívüli követévé nevezték ki. Hohler 1890 
óta áll diplomáciai szolgálatban; eddigi állo­
másai Cairo? Tokio, Pótervár, Washington Abesz- 
szmia, Mexico és Konstantinápoly voltak.
r... 7 Az iparügyek előadója hivatalában. Dr 
Tóth Emil tb. tanácsnok nyári szabadsága le­
jár van, tegnap már újra elfoglalta hivatalát.

~ A közüzemi pótlékról. Mint ismeretes, 
a közgyűlés közüzemi pótlékról szóló szabály­
rendeletet szerkesztett. Ezen szabály rendeletet 
a varos felterjesztette a belügyminisztériumba 
nófíVu1^ i* vfgett;- E-yes háziurak, a közüzemi 
Irtukra hivatkozva, augusztus elsején sokak­
nak felsrófolták a házbért. A városi tanács 
erre vonatkozólag tegnapi ülésén kimondta, 
hogy a házbéremelés most még jogtalan, mivel 
a közüzemi pótlékról hozott közgyűlési hatá­
rozatot meg a miniszter nem hagyta jóvá. 
nóTlTt dZOv,au a? jóváhagyatott, a közüzemi 
potkk szedese címen a lakbérek 1921 au«- 
1-tol visszamenőleg felemelhetek.

lámpák. Az • államrendőrség 
at latot intézett a városi tanácshoz, mely sze­
nt™ ‘v - Árpad’tér> Sárasoni-ut, Kuruc- és Virág- 
téthonkt-’n^k.C a.blan-VüS közvilágítás következ­
tében közbiztonsági szempontból kifogás alá 
knné-á Var.08.1 tanács tegnapi ülésén az átirat 

Mv-an azt határozta, hogy a nevezett holye- 
So J u - larapákat íog felállittatni. E határozat 
noki íivaíaR.11 “ Vá,’°SÍ ta“áCS hasította a mér- 

hivnt-vl ára. Az erdőmérnökihivatal jelentette a városi tanácsnak hogy 
kia(lasát megkezdte, 

adására A '/ utasításokat kért a tűzifa ki- 
: tö?.napi iüóséböj az erdö- 
tóttá aTo> n .vcI1?n,ó«ye alapján utasi- 

tta az erdoniérnoki hivatalt, mely szerint a 
mertkiZ!ós'lgtö,'éS26I,’e CSakÍS botfa adható’ 
v kelőknek v bCn •< eVf! hasábfa kel1 a tiszt- 

“ ’ k«z> f!anU és városi hivatalok.
itt ) be,szcrzési csoportok részére. Ugyan­
itt a városi tanács kimondta, hogy a cseh fa 
á C heWett^fW VU^2ke^s,g a 2800 koronás 
plomba °náS árban h?zható for‘

királynő??0“^ egyzsebtolvajt. A budapesti 
J i ' ^fijszék távirati nieffkcrcsésére a á á31JefeÖrSég K°VdcS Ä ^éveí 
Kováétlka‘Jp.arosscgód körözését elrendelte, 
pesten ápriIis havában Buda-
a benne ZZzsobébö1 Pénztárcáját, 
ellopta és ’iatokkal és készpénzével együtt 

lopta és azóta nyoma veszett. Körözik.
este -i kJnn^erSBa!- Szombat és vasárnap 
nagy és válnál2HUCk,U hangversenyt renden 
ham Bevétel » tOt ni,üsor.ral a Bika kávéház- 

zenealap javára fordittatik.

az erdö-
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— Őszi erdészeti államvizsga. Az. idén az 
őszi erdészeti államvizsgákat november 7éu 
tartják meg. A szabályszerűen felszerelt kér- ' 
vényeket a földmivelésügyi minisztérium érdé- ; 
szeti főosztálya címére (Zoltán-utca 16. sz. 
V. kér.) legkésőbb augusztus végéig be keli 
küldeni. Az államvizsgára azek is jelentkez­
hetnek, akiknek gyakorlati szolgálatuk a két 
évet nem éri el, ha igazolják, hogy ez a há­
borúval kapcsolatosan méltánylást érdemlő ok 
miatt állott elő.

— A Kér. Nemzeti Egyesülés Pártja ma, 
pénteken d. u. fél 5 órakor a Népszövetségi 
Otthonban (Piac-u. 68. sz., 1. em.) nagy vá­
lasztmányi ülést tart, melyre a t. választmányi 
tagok feltétlen és pontos megjelenését ezúton 
kéri az Elnökség.

— Nyilvános elszámolás. A Szaivátor- 
barakk menekültjeinek igazán szánandó hely­
zetére felhívtuk annakidején olvasóközönségünk 
figyelmét s kértük, hogy adományaival segítse 
meg ezeket a szerencsétleneket, akik magyar­
ságuk áldozatai. Ezúttal sem fordultunk hiába 
a mi közönségünkhöz. Kisebb-nagyobb tételek­
ben összesen 5020 koronát küldöttek be hoz­
zánk, amint arról esetről esetre megemlékez­
tünk. Ebből 24 családot segélyeztünk 100—400 
korona összegekkel, mérlegelvén az egyes csa­
ládok anyagi helyzetét, gyermekek számát és 
kereseti viszonyait. Bizony, fösvénykedve kel­
lett beosztani az aránylag csekély összeget. 
Összesen 4450 koronát osztottunk ki az illetők 
nyugtájára. Ketten még nem vették fel a nekik 
szánt segélyt. A maradványt ugyanilyen ter­
mészetű, Jótékonycéhi gyorssegély-alapunkhoz 
csatoltuk. Jószívű olvasóinknak ismételten hálás 
köszönetét mondunk, hogy meghallgatta a nyo­
morgók kérését, akik áldást kérnek ismeretlen 
jóltevöikre.

— A szennyvizszürőtelep megépítése Mint 
egyik közelmúlt számunkban megírtuk a köz­
gyűlés határozatilag kimondta, hogy a szenny- 
vizszürötelepet megépítteti, egyben megbízta 
a városi tanácsot, hogy a megépittetésre vo­
natkozólag írja ki a pályázatot. A tanács ki is 
irta az építési pályázatot s annak határnap­
jául augusztus 15-ét tűzte ki. Aczél Géza fő­
mérnök utján többen azt kérték, hogy a pá­
lyázatok határidejét a városi tanács szepi. 
1-5-re tolja ki. A tanács tegnap délelőtti ülésén 
Dr Tatay Zoltán tb. tanácsnok, az ügy elő­
adója, bejelentette, hogy a versenytárgyalás 
határnapjának kitolását kérők közt van egy 
Pizter György budapesti vállalkozó, aki be­
adványban kérte a verseny tárgyalás napjának 
szeptember 15-re való elhalasztását. Terjedel­
mes beadványában Piszter György rámutatott 
arra, hogy ö a szonyvizsziirő telep mellett 
elterülő 700 hoidnyi posványos földön, hollandi 
mintára kertgazdaságot akar létesíteni, melyen 
kizárólagosan magvakat nemesítene s általában 
magtermeléssel akar ott foglalkozni. Hosszas 
vita után a városi tanács úgy határozott, hogy 
a határidőt nem tolja ki, hanem ha az aug. 
15-i tárgyalás eredménye kedvezőtlen lenne, 
akkor szeptember 15 én vagy október 1 én uj 
versenytárgyalást fog tartani.

— Romániában nagy a vagonhiány, a cseh- 
román demarkációs vonalon 300 vagon veszte­
gel cseh áruval tele, amelyet nem lehet Ko- 1 
mániába eljuttatni, mert Romániának nincsen 
vagonja. Á cseh faipart nagy veszteség éri 
ezáltal, mert a megrendeléseket a román ke­
reskedők visszavonják.

— Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetke­
zetének közleményei: Folyó hó 5 eu a tagjainx 1 eszére 
folyó évi június. Julius, auguszfu. hónapokra járó ked­
vezményes tűzifa kiosztását a „Kedvezményes tűzifa 
igazolvány" beszolgáltatása ellenében az alibin sor­
rendben megkezdjük: Folyó hó 5 én A, B, C betűk­
kel kezdődő nevüek, 6 án D E, F, 7-én 0, ii, J, 9 én 
K, L, 10 én M, N, 11-én O. P. R. 12-én S, Sz, 13 án 
T. U, V, Z betűi kéi kezdődő nevüek részére. Megje­
gyezzük, hogy a blokkolás magánosok részére a Vár- 
uttai elosztó helyen, testületek részéra pedig a püs­
pöki palota, földszint II. sz szobában történik. Az 
■>0* jelzésű igazolványokra három métermázsa, az ,,A" 
jelzésüekre pedig másfél métennázsa tű,-, fa jár Liszt- 
könyveket előjegyzés végett elfogadunk és pedig ked 
vezményeseket a Püspöki palota, földszint II Rz" .s/,0’‘ 
bíbar, a nem kedvezményeseket ugyanott és a Vár­
utcai árudánkban is.

— Életunt leány. Tegnap délelőtt Szilágyi 
Zsófia hajduszoboszlói leány lakásán életunt­
ából zsiros-szódaoldatot ivott. Súlyos belső 
sérüléseivel beszállították a debreceni közkór- 
házba.

VJ O L o.. _  3. oldal.

Debrecenben is megkezdődnek az építkezések?
A város az Országos Lakásépítő Bizottság ülésén

Csóka Sámuel h. polgármester a városi 
™,s délelőtti ülésén bejelentette, hogy 
Jo ok Gyula kereskedelemügyi miniszteri taná­
csossal történt telefonbeszélgetése során a vá­
rosi tanács meghívást kapott az Országos La 
kasepito Bizottság hétfőn délelőtt ló órakor 
tartandó ülésére.

Az ülésen gróf Bethlen István miniszter­
elnök fog elnökölni s azon résztveszuek a vi­
déki városok kiküldöttei, hogy megtárgyalják 
azokat a nagyarányú építkezéseket' amelyeket 
a kormány a városok hozzájárulásával akar 
megindítani a lakásínség megszüntetése céljá­
ból. Evégböl 7 örök Gyula miniszteri tanácsos 
azt kérte, hogy erre az ülésre Debrecen város ‘ 
is küldje ki tejhatalmu megbízottait. Meg­
jegyezte a miniszteri tanácsos, hogy az épít­
kezésekhez Debrecen városától 8- • 10 milliós 
segélyt várnak. A városi tanács a bejelentést 
tudomásul vette, de megjegyezte, hogy tej­
hatalmu megbízottat a városi tanács nem küld­
het ki, semmi néven nevezendő ígéreteket nem 
tehet a közgyűlés meghatalmazása nélkül.

Dr Magoss György tiszti főügyész ezen 
ügy tárgyalásakor megemlítette, hogy a terv 
keresztülviteléhez csak abban az esetben járul 
hozzá Debrecen városa, ha az állami és városi

Az orosz ellenforradalmi mozgalom
Küzdelem a’ éhség és kolera el’en - Orosz-román harcok

Paris, augusztus 4. A Törökországon ke­
resztül érkezett hírek szerint mind nagyobb 
mérveket ölt Oroszország déli részén a meg­
szervezett csapatok együttműködése. A bolse- 
vizmus ellen erős csapatokban gyülekeznek. 
Az első főcsoport 8000 régi cári katonából áll, 
parancsnokuk Vasziljev, a másik csoport 17,000 
emberből áll, Daniit parancsnoksága alatt. A 
lakosság szívvel-létekkel támogatja őket s kü­
lönösen a muzulmánok szállnak síkra a szov­
jet ellen.

Moszkva, aug. 4. A külügyi népbiztosság 
egyik rendeleté megtilt ja a pétervári, kronstadti, 
archaugelszki, odesszai, nikolajevi és szebasz- 
topoli kikötőkben levő idegen hajóknak, hogy 
a kikötőkben levő szikratávíró állomásokat 
használják.

Moszkva, aug 4. A népbiztosok tanácsa 
a kolerajárvány megakadályozásának nagyfou- 
tosságára való tekintettel direktívákat adott ki

Lindert menesztettek
Kaposvár, augusztus 4. A belgrádi kor­

mány rendeletére Lindner Béla. Pécs város 
polgármestere pénteken elhagyja hivatalát. 
Utódja ugyancsak jugoszláv kinevezés alapján 
dr Hesslciu József lesz.

/! z általános leszerelés
London, augusztus 4. Washingtonban re­

mélik, hogy a leszerelési konferenciát a fegy­
verszünet évfordulóján megnyithatják. Jó ha­
tást tett, hogy Japán elfogadta a konferenciára 
szóló meghívást.

— A villamos vasutasok bérmozgalma. 
Mint megírtuk, a villamos vasul alkalmazottai 
közel két hónap óta fizetésük feljavítása érde­
kében mozgalmat folytatnak. Megállapodás .sző­
riül tegnap estére értekezletre jöttek, volna 
össze a'villamos társaság alkalmazottai, me­
lyen Mayerszky Mihály igazgató ismertette 
volna, az igazgatóság állásfoglalását. Értesü­
lésünk szerint azonban ez az értekezlet elma­
radt. Ugyanis tegnap délután Majerszky Mihály 
Budapestre utazott, hogy résztvegyen a Ke­
resztyén szocialista villamos alkalmazottak ve­
zetőségével folytatandó tárgyalásokon. Hir sze­
rint a villamostársaság alkalmazottainak bér­
mozgalmi ügye a legjobb utakon halad. Köl­
csönös jóakarattal és megértéssel s mindkét 
fél megelégedésére fogják elintézni a dolgot.

- UJ iparengedélyek. A várod tanács a tegnapi 
üléséből kifolyólag a következőknek uj iparengedélyt 
adottr Hajdú Jenő hirdetések közvetítés? 2000, Forral 
lózsef férfirulia kereskedés 2000, Nagy Dezső és Szi­
lám! Fererc fiiszer és vegyes kereskedés 1000, özv. 
V^h Sándorné kávémérés és kifózés 200 

segélyen felépült házak idővel a város tulaj­
donába mennek át. Különben a városi tanács 
felutazó kiküldöttei semminemű definitiv nyi­
latkozatot nem tehetnek, mert ehez a köz­
gyűlésnek van joga egyedül. Legfeljebb csak 
azt Ígérhetik meg a kiküldöttek, hogy a bi­
zottság határozatát a közgyűlés elé terjesztik 
p&rtolólag.

Éhez az egész városi tanács hozzájárult, 
mely után a városi tanács a hétfői értekezletre 
Aczél Géza főmérnököt és ,4/y Lajos tb. fő­
számvevőt küldte ki a város költségvetésével, 
minthogy ezt a miniszterelnök megakarja te­
kinteni.

Ezek a városi kiküldöttek vasárnap este 
utaznak lel Budapestre, hogy rés»t vegyenek 
ez.cn az érdekesnek Ígérkező értekezleten.

Ing-ol kölcsön Ausztriának
H/cs, augusztus 4. Diplomáciai körökből 

származó hírek szerint Ausztria 5 millió angol 
font összeget kap általános zálogjogának fel­
függesztése esetén. Ez az összeg osztrák ko­
ronában mai érték szerint 18 milliárd és három 
hónapig elég lesz Ausztria szükségleteinek 
kielégítésére.

az egészségügyi szervezetek szabályos funkciója 
érdekében.

Moszkva, aug. 4. Az uráli kerületek pa­
rasztjai minden készletüket vetés céljaira hasz­
nálták fel, úgy, hogy’ a lakosság már ott is 
éhezik. A Tolsztoj-társaság és a moszkvai ve­
getáriánusok elhatározták, hogy a különböző 
szekták paraszt híveinél gabonát gyűjtenek és 
önkéntes munkaerőket küldenek az Ínséges te­
rületre.

A nagy orosz végrehajtó-bizottság az ín­
séges kormányzóságoknak vetőmaggal való el­
látása érdekében a mezőgazdasági és fogyasz­
tási szövetkezeteknek az ínséges területen fel­
hatalmazást adott, hogy a termékeny vidékeken 
vásárlás vagy árucsere utján őszi rozs és búza 
vetőmagot szerezhessenek be.

Vaisó, aug. 4. A Duyeszter mellett a 
bolsevikiek a románokkal többször összeütkö­
zésig kerültek.

— Megszűnik a kánikula. A meteoroló­
giai intézet szerint a hetekig tartó és az egész 
országra kiterjedő kánikula oka a légnyomás 
rossz eloszlása volt. Az Alposekben zuhog az 
eső és ott már bekövetkezett a hősülyedés, 
amely tovább terjed az Alpeseken túl és már 
átment Nyugateurópára és Németországra. M i 
délelőtt Lengyelországban Magyarországon és 
Ausztrián még tartotta magát a kánikula, de 
órái meg vannak számlálva és minden tudo­
mányos valószínűség szerint a mai nap fo­
lyamán be kell következnie az időváltozásnak. 
— Pécsben heteken át tartó perzselő forróság 
ulau ma nagy cső esett és lehűlés állott be. 
Münchenben egész éjszaka és ma délelőtt 
is esett. Budapesten este 9 óra után teljesen 
beb >i ult. Permetezni kezdett, de az eső alig 
néhány porcig tartott.

A fasor locsolói. A Piac utcai sétány 
locsolására a városi tanács, mint azt már meg­
írtuk, két rokkantat fogadott fel. Ezek a 
locsolók most azt kérték a városi tanácstól, 
hogy illetményeiket napi 50 koronában álla­
pítsák meg, azonkívül cipővel és ruhánál lát­
tassanak el. A tanács az 50 korona napidijat 
megadta, ellenben a nadrág és cipő utalásra, 
vonatkozó kérelmet, mint jogalapnélkülit, eluta­
sította.

— Osztrák bélyegzésit ezresek beváltása. 
Az Osztrák—Magyar Bank hirdetményt tett 
közzé, amely szerint a még forgalomban levő 
első kibocsájtásu 1902. január 2 i dátummal 
ellátott oszt i ák lebélyegzést! 1000 koronásokat 
bevonják A bevoneedó bankjegyeket a bécsi 
föintézotnél, vagy az osztrák fiókoknál 1921. 
augusztus 31-ig kell beváltani.
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A tőzsde
ISricMlárótöisde aug. 4. ,MÍ D Bwlin 7,t>. Hol­

land 186.10 Newyork 608, London 2178,Pária 4640, Milánó 
LobO, Bilissel 4-475, Koppenhága 93.—, Prága 755—, 
Bnoapes! 150. Zágráb 330, Bukarest 760, Varsó 30, 
Béos 0'67, Osztrák iebélyeg 64.

Badapesüzárlat aug. 4. (MTI) Magyar hitei 1625 
Osztrák hitcL 620, Angol-Magyar bank 7.35, Leszámít 
bank 705, Magyar-Olasz bank 307, Jolz hitelbank 260. 
Keresk. bank 6765, Pesti hazai első 20100, Borsod- 
miskolci 35.00

Valutát Napoleon 1250 -70, Angol font 1410- 
146<i, Dollár 395—405, Francia frank 3U30-070, Marka 
öli492, Lira 1680-1700. Osztrák kor. 39-40, 
r > Lei 5°0-510, Sokol 497-07, Svájci

io Korona dinár 865-880, Frank tlinár 
890—900, Lengyel márka 18—19.
.... , Sertésjelentés. (ang. 4.) Felhajtás 1080. Arak 
élősúlyban: príma 70—84, közép 78-79, könnyű 70, 
szalonna» sertéshús 92—96. lehúzott félsertés hús 

(b. szalonna 100, zsír.120. A vásár nagyon élénk

Mérlegképes 
könyvelő azonnali belé- 
pésre alkalmazást nyer 
Körner Béla Örököseinél 

_Hajdúszoboszlón.

| Bélyegzögyá~ 
és vésöintézet
» . PaU<-ó i. 
Batthyanyl-uteaa ás.

Telefon 13SS.

Lapkiadó-
-TársA Magyar Nemzeti

részvényesei felkéretnek, hogy a 
®*9yu]e.sre lelett részvényeiket a 

vállalat irodájában (Piac-utca 59.) 
a hivatalos órák alatt vegyék át 
ilííOOll lörtíflik K IJZJ. hl uimijr gutíiifti |J,

— 8arkaü Tarka Silójáéi Ma pénteken 
teljesen uj műsor kerül bemutatóin, amelynek 
keretében uj tagok szerepelnek, valamint uj 
bohózatok, tréfák, ének és táncszániok. duettek 
fogják szórakoztatni a közönséget. Dán -Lov 
országos hírű tornászok már csak egy pár na­
pon át lépnek tol Az előadások kezdete pont 
fél 9 órakor.

— Pasait az aszály. Hajdú, Csongrád és 
Békésvái megyékben a száraz időjárás kiégette 
a legelőket, nagy károkat okozott a kerti ve- 
töményekben, takarmánynemükben és burgo­
nyában. A kár igen nagy. A Tiszántúl egyes 
részem 14 nap óta nem volt eső.

Kecskeméti foldmivesiskola
A kisgazdaképző irányú kecskeméti in 

kir. foldmivesiskola rendeitet0.se : a saját tu- 
lajdonát képezó földbirtokon, vagy e<< tie" bér­
leten gazdálkodó kisgazdák fiait ' a mez’o-az- 
daság műiden ágazatában alaposan és szak­
szói ihm kiképezni és ez által képesíteni őket 
arra hogy szüleik birtokának, vagy bérletének 
jovede mezosegét a lehető legmagasabb fokra 
euuL,Ók' y ?sko,ába 17 óvet betöltött s leg­
alább az elemi iskola négy osztályát végzett 
ifjak vehetők fel. A szakképzés két teljes évig 

taBé-’ °któber l in kezdődik. A helyek 
betöltése a jelentkezés sorrendjében történik

Himlő ujraoltási bizonyítványt. 4 Or-
Ivára affitÄ lrró1’My folyamodó agazgii pl- 
nrfóa »SÄh P éS e8ÉSZ8<ges feslalkaltaf bír s ra­
gadós betCKségbeu nem szenved. 5. Községi erkölcsi

*. öÄsszr,
SlrÄXSÄ i'Ä

»ÄW* ? -™11 

bérlettel ™ Wb ,H--,1Uai kisebb birtokkal vagy 
résiére ó"eZ° * C!ialíÍd" ffazdílk 
knláhn? í‘ an.n '^nes hely van az is- 
kólában rendszeresítve, melyből négy Kecske 
mét város előterjesztésére töltetik be? Ingyenes 
helyekért csak augusztus 20-ig lehet fóh^ 
modm. Bővebb felvilágosítással Xyárády J 10* 
igazgató szolgál. ^j<uuuy .muoí>

Kicsi ez a zsemlye. . .
— Levél a szerkesztőhöz. — 

Kedves Szerkesztő ur!
.4 reggeli zsemlyém elköltésekor nem tudok 

szabadulni nürnbergi kellemes emlékeimtől, 
r-zek az emlékek megzavarnak a debreceni 
zsemlyék élvezetében.
..... 4 Nőmbe rget átszelő Pegnitz folyó egyik 
hjdtárol észrevettem, hogy a hid tövében a hol 
jo mely a viz és jókora sodra is van, egy ócska 
korhadt tákolmány csüngött a viz fölött, ami 
cs,^án JárJ, nyilván azzal a célzattal, hogy 
leereszthető legyen a hullámokba. Sehogy sem 
tudtam kitalálni a nyitját, hegy mi lehet ez a 
víz eslég közöttialkalmatosság. Már-már Ma­
homed koporsójára is gondoltam, de erről tu- 
dorn hogy nem jár csigán. Ahogy ott tépelödöm 
LSd°n‘ , meksojnál egy benszülött polgár s 

'^y uHI 'e tadom kitalálni, hogy 
mi az f „Bizony én nem tudom kérem!“ mond­
tam jo magyarsággal németül. - „Ez kérem 
mén bö'^ir ln(éfm.ér,y a rf& világból, mikor 
meg bo.csek voltak az emberek, még a városi 
^rő^r^ ÍS" a vUi bö,cső ee a cs'gán 
járó fafotel egy intézmény vala ?" Fitymálód- 
XJ"; mu‘t ittak legüdvöietb in­
tézmény . a melyet a múlt héten le akart akasz­
tani a germán nemzeti muzeum igazgatósága 
de egyszerre valami olyan törtérd, a'mi míg’ 
változtatta a múzeumi bizottság határozatát. 
Az tapasztaltak. hogy a zsemlyék és kijük 
egyszerre sorvadásnak indultak* Csudálatos 
dolog agy.e a. öss?e/űií^ a 
szerű EzVla köíö,t? Pedig nagyon egy. 
szerű. Ez a készülék ugyanis arra *smloríit 
hogy beleültessék azt a péket, aki a zsemlyét a 
megengedettnél kisebbre szabta. Rendszerint a 
zsemlye zsugorodását a pékek nemves k élzm 
csak a közönség. Hagylak s

Apró MfícTésbÍ I

sziivhíz.
OB

Színházak is mozgászinházak közleményei
, . . ?ÍBr«ral>ás leáay, detektív drámi *>

jelenete! peregnek le. Az előadások 7 é Q
órakor kezdődnek. Jegyelővét. s 9

«PORT.

ÄcenbenrWt'8e ; DKA?E ehcXz

vet'dégfiFPtfem uw. I-SSE labdarigó^cMoátát ' uí Ek>,<?’ a Mov'
Egyetértés s így niJó? iátékh^i J°hb' n’iü< az o,,a"' 
•égnek része D’ékban le8x aí ottani kőzön.

Nyomatott a lapkiadó' Magyar Nemzeti Könyv?

Molykár eilen 
•rőrrn. «• tMrvMI, «(*«„*. 
•" L'•»"•eyobb blitonu-ban ,kiífíi £ovAr* *• kr- ■AMM HaoHitoa 42.

Forgács Isioán
| müórás 
| Bádogos-n,

FÉIHONTŰDE!
erőn,, rtA alamfRlum - 
•tb. l>tWI V4H.IJ, rflillQ 
rífftlCZ D’l"'M»n Z*pob«- I »It UM „fa, íj Te„f

"aíyar Ä

eczen, folyj évi augusztus 15 éré

□ írodistanőt keres h»Sgy^sTráX'n jártas? ■ ’í"a'a,nál •"‘ata^ten
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a szórakozott péket beieüllették ebbe a fotelt 
s leteszteltek u folyóba. A pék már ottahelv 
színén meggyőződött, hogy Jobb becsületes oée 
nek lenni, mint búvárnak. A hatása ennek a 
vízkárának nem annyira a péken, mint a zsem 
lyén volt észlelhető. Tetszik látni, hogy miivel 
feledékenyek ezek a pékek. Alig hogy határa 
zásba ment ennek az élő mementonak a lesz? 
relése, már is me; feledkeztek a tradíciókról De 
biztosit ha torn uraságedat, hogy a meddig német 
pék lesz Nürenbergben, addig ez a jármű lógni 
jog. Arról felelek! ...

Kedves Szerkesztő ur\ Hál nem szeren 
esések ezek a debreceni pékek, hogy itt nem 
folyik a városháza előtt egy alkalmas folyó ? 
Itt, a hol a zsemlye állandóan kis korát éli 
nem volna-e célszerű Kazinczy Gábor árvizs 
gáiő elnök ur figyelmét erre a vízkárára fel- 
hívni? Ni-.i van érzéke a hagyományok iránt 
^.^ddfanyozhatná, hogy a zsemlyefejlesztés 
c? Jdbój a Vertessy-féle strandfürdőnek pék­
fürdetésre alkalmas helyén a nürnbergihez ha­
sonló vízi bölcső állana a szórakozni vágyó 
közönség és pekek rendelkezésére. Mennyi ha­
szon háramlana ebből! A zsemlye nőne a kö

^a> a pékek okulnónak. Kazinczy 
Gábor elnök ur nem ülésezne annyit a Vér 
l^sy-féle strandfürdő országos hírre emel­
kednék. én meg nem boszankodnám minden 
reggel a világ legkisebb s csak kolibrietetésre 
alkalmas zsemlyéjén.

Egy pék gyűlölő polgár.
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Törvénykezés
Wf.4*^ felmentették Horgát—Sanovics fogoly- 
fofSat. Jumus végén a debreceni rendőrség le­
tartóztatott egy Karakiis Imre nevű egyént

LaJ’0S nevet is használta. Letár- 
adott okot’ ho^ állítólag kü­

lönböző szélhámosságokat követett volna el 
™Um'izott°S,tá8Í ttgynÖk ós közvelitő irodai al- 

A r.end‘;’,'séTr előtt annak idején azt a mog- 
fo-olvklJHo1;!?tt S'1**’ kogy.Pécsett együtt vol 
logoiy Hoivat—Sanovicesal. a Tisza-nörben detrho<^eTrir'e,i-:lki C,Ölte azzal d,Pcseke- 
SzäiÄ R 1 ‘ ÖJ°tte le- KarakaSt fel is 
szállították Budapestre és a Tisza-pörben erre 
sá^Hw6 ag raeg,ette taouvallomását a bíró- 

lelt aAthllene-e'I,,.,t vádakrdl Pedi* tegnapfe- 
S VÄeni’ Wrvényszék Uifalnssy J.- 
tanácsi í f?zlfl°kJí(0 ,nüködö büntetö- 
telísen h ’ 4 -aZ°k a!ó! sike,,<i|t Karakasnak 
■rvaKsl i <Ula maoAt- Bebizonyította a tár- 
a szSbiÄmn-aZt 1S-’ h0gy a Horkély “evet 
venni ml "natt voit kó,iytc!en f«J' 
tahik’ n’ f Jf, Tb,'n “P1U tlldott volna az ál-

4,j8n“i Cant‘- 

után a tó“.VtIlás tisztázása
alól fehnőntnH v^d <Ss követkozményei

lábra vuló i A elrendelte azonnali szabad­
ira való helyezését.
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